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Tisztelt Szarvasiak!
A választásokig fennmaradt két hétben szeretnénk Önöknek bemu-

tatni jelöltjeinket, valamint az általuk képviselt akciótervünket.

Jelöltjeink

A Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületének
polgármester és önkormányzati képviselő jelöltjei

Alsó sor balról: Nagy Sándorné, Gombár Györgyné, Homonnai Tiborné
Felső sor balról: Medveczki István, Deme Mihály, Dankó Pál, 

Szabó Zsolt, Józsa Vilmos

DANKÓ PÁL, a 3 sz. körzet 
képviselőjelöltje

55 éves takarmánygazdál-
kodási szakmérnök vagyok. A 
Gallicoop Zrt takarmánygyártó 
üzemében a premixüzem veze-
tőjeként dolgozom. Feleségem 
gyógypedagógus, a szlovák álta-
lános iskolában tanít. Négy gyer-
meket neveltünk, a legfi atalabb 
még tanul.

A Nagycsaládosok Szarva-
si Egyesületének alapítója va-
gyok, melynek 13 évig voltam 
elnöke, majd a tagság bizalmából 
tiszteletbeli elnökké választot-
tak.1994-98 közötti időszakban 
helyi és megyei önkormányza-
ti képviselőként tapasztalatokat 
szereztem az önkormányzati fel-
adatokról, a képviselő felelősség-
teljes munkájáról. A 2006/2010-
es ciklusban a civilekben bízó 
szavazók jóvoltából ismét tagja 
lehettem a képviselőtes-

tületnek, ahol a Népjóléti vala-

mint a Gazdasági és közbeszer-
zési bizottságban dolgoztam. Si-
kernek értékelem, hogy a testü-
leti munkából sikerült a pártpo-
litikát kiiktatni, a többség szinte 
kontroll nélküli érdekérvényesí-
tését ellensúlyozni tudta jelenlé-
tünk, a civil kontroll jelentősége 
nőtt a politikai pártok elsődleges-
ségével szemben. A város fejlő-
déséhez, gyarapodásához érdemi 
munkánk is hozzájárult. Tovább-
ra is szeretnék segíteni választó-
kerületem és Szarvas város felvi-
rágoztatásában, az Európai Uniós 
pénzek és pályázatok minél jobb, 
ésszerűbb, a lakossági igénye-
ket kielégítő kihasználásában. A 
közbeszerzésen kívül elsősorban 
a mezőgazdasággal foglalkozó 
lakosság érdekvédelmében ren-
delkezem kellő felkészültséggel. 
Kérem, szavazatukkal támogas-
sák, hogy megvalósíthassam  ez 
irányú törekvéseimet.

GOMBÁR GYÖRGYNÉ, a 4 
sz. körzet képviselőjelöltje

Gombár Györgyné vagyok. 
Férjemmel, három saját gyer-
meket és nevelőszülőként egy 
tíz éves fi úgyermeket nevelünk. 
Jelenleg a „Cherbo” Tanoda ve-
zetőjeként dolgozom. A Habitat 
for Humanity szervezetének és a 
Szegedi Fatime Ház Alapítvány-
nak elnökségi tagja vagyok. A 
Nagycsaládosok Szarvasi Egye-
sületének 2005-ben lettem az el-
nöke, 2006 óta pedig szóvivője 
vagyok. 2006 óta vagyok Önkor-
mányzati képviselő. Az Ifjúsá-
gi és Sportbizottság, az Oktatási 

és a Népjóléti Bizottság munká-
jában veszek részt. „Főállású ci-
vilként” mindig igyekszek a ve-
lem kapcsolatba kerülő emberek, 
családok problémáira megoldást 
találni.

Sajnos lakókörzetem, a város 
dél-keleti része nem a város köz-
pontja. Nincsenek üzletek, cuk-
rászda, játszótér, közösségi tér, 
park. Nem megfelelő a közleke-
désszervezés sem. Szükséges 
lenne az utak, járdák folyamatos 
javítása, karbantartása, a meglé-
vő földutak szilárd útburkolattal 
történő ellátása, járdák kiépítése.  
Nagyon fontos feladat a külterü-
letek közbiztonságának védelme, 
az ott élő főleg idős emberek se-
gítése. Szakterületem az esély-
egyenlőség, szociális ellátások és 
a civilek bevonása a város életé-
be. Az ezzel foglalkozó civil szer-
vezetekkel együttműködve jobb 
hatékonysággal hasznosulnának 
az erre fordított állami források. 
Fontos lenne kiterjeszteni a köz-
munkák körét, hogy mindenki 
profi táljon ebből az állami támo-
gatásból. A családsegítő szolgá-
lat erősítésével, utcai szociális 
munkásokkal, életvezetést segítő 
szolgáltatásokkal hatékonyabbá 
és átláthatóbbá tehető a szociális 
rendszerünk. Kérem, támogassa-
nak e célok eléréséért!

HOMONNAI TIBORNÉ, a 6 
sz. körzet képviselőjelöltje

1975-ben születtem Szarva-
son, itt is élek gyermekeimmel. 
Általános iskolai tanulmányai-
mat Szarvason, a középiskolait 
Gyomaendrődön végeztem. Öt 
éve megözvegyültem, azóta 5 

gyermeket nevelek egyedül: Dá-
nielt (17), Viktóriát (15), Renátát 
(12), Olivért (8), és elhunyt nagy-
néném gyermekét, Jánost (13). 
Jelenleg a Nagycsaládosok Szar-
vasi Egyesületének vagyok az el-
nöke, melyből adódóan tagja va-
gyok a Magyar Szegénységelle-
nes Hálózat fókuszcsoportjának. 
Részt vettem Baján egy Ifjúsági 
kezdeményezéseket támogató 
hálózati képzésen is. Úgy vélem, 
az önhibájukon kívül rászorulók 
problémái csak civil összefogás-
sal oldható meg, az erre szánt 
források átadása mellett. Olyan 

tetterős fórumra van szükség 
városunkban, mely a bürokra-
tizmus kiiktakiiktatása mellett 
tesz  a családokért, az azokban 
élő gyerme kekért. Programunk, 
amely a magyar hagyományra 
épülő társadalmi és gazdasági 
rendszeren alapul, merőben új, 
mégis egy erős szociális hálót 
építene fel, melyben megakadá-
lyozható, hogy hónapok, évek 
teljenek el, mire egy gyermek 
esetében foganatosítható a szá-
mára kedvező változás. Fontos-
nak tartom a család egységét a 
gyermekek testi, szellemi és lelki 
fejlődésének biztosítását. Min-
den gyermeknek lehetőséget kell 
adni, hogy a megfelelő körülmé-
nyek között tanulhasson, adottak 
legyenek számára a tárgyi felté-
telek, a család nyugalma, bizton-
sága. Programunk biztonságot 
nyújt a családoknak, és nem fe-
ledik azt, hogy a nagycsalád és 
az idősek érdekvédelme generá-
ciókon átívelve valamennyinket 
érintő, halaszthatatlan kérdés. 
Ehhez kérem szíves támogatá-
sukat!

CIVIL KURÁZSI A SZARVASIAKÉRT!

NE DÖNTSENEK RÓLUNK – NÉLKÜLÜNK!

SZAVAZZON A NAGYCSALÁDOSOK 
JELÖLTJEIRE!


